
 

 SINDAL GOLF KLUB  

 

Referat fra den ordinære generalforsamling den 12. marts 2026 

Som formand bød Niels Peter Konnerup velkommen til de ca. 75 medlemmer, der var mødt op til 

generalforsamlingen. Dejligt med den store opbakning der er til vores lille klub.  

1. Valg af dirigent Bestyrelsen havde foreslået Villy Nielsen, der blev valgt med akklamation. Han 

takkede for valget, og kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Herefter fik formanden ordet for at aflægge bestyrelsens beretning.  

2. Bestyrelsens beretning for klubbens virksomhed i 2025 v/Formand Niels Peter Konnerup.  

Vi vil starte med at mindes de medlemmer der siden sidste generalforsamling er gået bort. Helge 
Hasselbalch, Kjeld Ross Andersen, Hans Chr. Nielsen og Mogens Møller.  Vores tanker går til de 
efterladte. Lad os rejse os op og tage os tid til at mindes. Ære være deres minde.  

Velkommen til os alle sammen. Jeg plejer at sige, at Sindal Golf Klub er en 'lille stor klub'. Vi er 

måske ikke de fleste målt på antal medlemmer, men vi er gigantiske, når det kommer til 

engagement og det tilhørsforhold, man mærker, så snart man træder ind ad døren. Det er noget, 

vores nye medlemmer mærker med det samme – den rummelige modtagelse og den gode 

indføring i golfens verden. Det får vi rigtig mange gode tilbagemeldinger på, og det skal vi være 

stolte af.  Udfordringen Medlemstallet. Men vi skal også være ærlige. Selvom vi tager godt imod 

folk, så har vi en udfordring med medlemstallet. Vi mister desværre flere medlemmer, end der 

kommer til, og det er et problem, vi tager alvorligt. Bestyrelsen og rekrutteringsudvalget har 

arbejdet hårdt de sidste 3-4 år med mange forskellige tiltag. Det har givet nye ansigter, men ikke 

nok til at holde balancen endnu. Det er et område, vi fortsat vil have benhårdt fokus på, så vi 

forhåbentlig kan knække koden i den kommende tid. Banen og investeringer. Kigger vi ud på 

banen, så har den igen i år været en fryd for øjet. Vi arbejder hele tiden på at forbedre og udvikle 

rammerne. I år har vi tyndet ud i træerne – det gav lidt røre blandt medlemmerne i starten, men 

jeg fornemmer, at alle nu kan se idéen. Det er blevet rigtig flot, og det giver vigtig luft og lys til 

vores greens og fairways. Og for at sikre fremtiden har vi plantet over 1.000 nye træer, så der 

kommer nyt liv, hvor der lige nu er lidt tomt. For at holde det høje niveau har vi også investeret i 

nye maskiner. Vi opdaterer løbende vores maskinpark, for det er vigtigt, at vi har de bedste 

maskiner til vores dygtige greenkeepere. Klubhus og økonomi. Ved klubhuset har vi fået opsat 

læhegn om terrassen, hvilket fungerer rigtig godt. Det er finansieret af vores støtteforening, som 

nu igen tæller over 100 medlemmer – det er stærkt gået, og det betyder samtidig, at vi kan få øget 

momsrefusion for året 2025.  Økonomien er generelt sund. Det kan måske undre nogen, at vi kan 

drive så flot en klub med vores medlemstal, men svaret er enkelt: Det er kun muligt, fordi vi har en 

medarbejdergruppe, der yder en kæmpe indsats, og fordi vi har en helt særlig tradition for 

frivillighed her i klubben. En stor tak til alle medarbejdere og frivillige i udvalgene for jeres indsats. 

Succes og anerkendelse. Vores ry uden for klubben er i top. Vi var nomineret i fire kategorier til 



Golfamore Awards, og vi vandt to af de fornemste: 'Bedste gæstfrihed' og 'Best Value for Money'. 

Derudover fik vi en flot 2. plads i 'Players Choice'. Det er så vigtigt for vores omdømme. Vi har haft 

4.000 greenfeespillere i år, og mange kommer netop, fordi de har hørt om vores gæstfrihed. 1.000 

tak til alle jer medlemmer, samt kontoret og shoppen, for den måde I tager imod vores gæster på. 

Sportslige resultater og træning.  På den sportslige front har det også været et spændende år. 

Både 3. og 5. divisionsholdene sikrede sig endnu en sæson i deres rækker, og herrerne i 

kvalrækken kæmpede med om puljesejren helt til det sidste. Vores damehold har fået masser af 

erfaring i deres første sæson, og vi stiller igen med stærke hold til Regionsgolf i 2026. 

Og så er der Adam, vores Pro-træner. Han formår altid at sprede smil og godt humør, og det er 

skønt at se, hvordan medlemmerne bruger den gratis træning og skaber en fantastisk stemning på 

banen. 

Til sidst vil jeg rette en stor tak til alle ansatte og medlemmer, der har støttet op om klubben i 

2025.   

Helen Keller sagde engang:  'Alene kan vi gøre så lidt; sammen kan vi gøre så meget.' 

Det citat rammer plet her i Sindal Golf Klub. Det er netop vores fællesskab der bærer klubben og 

skaber de oplevelser, vi hver især tager med os hjem fra banen. Tak for en god sæson i 2025 – jeg 

glæder mig til at se jer derude i 2026. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  

Kasserer Lisbeth Christensen gennemgik regnskabet for 2025. Igen i år et flot overskud af den 

ordinære drift på kr. 762.423 efter afskrivninger på kr. 546.00.  Hertil kommer ekstraordinære 

indtægter på kr. 117.787 som vedrører ekstra momsrefusion for året 2024 samt indbetalinger til 

Støtteforeningen. Tak til alle som er medlem af Støtteforeningen, og tak til alle som yder frivilligt 

arbejde i klubben.  Overskuddet af den ordinære drift gør det muligt, at indkøbe ny 

Rough/semirough klipper til sæsonstart 2026. Det er vigtigt, at vi holder banen i rigtig god stand, 

ikke kun til glæde for medlemmerne, men også for greenfeegæster, idet greenfeeindtægter er en 

ikke uvæsentlig del af klubbens indtægter. Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent og indskud for 2027  

Kassereren gennemgik ligeledes budgettet for 2026/2027. For at følge lidt med almindelige 

prisstigninger indstilles til en kontingentstigning for seniorer og long distance med kr. 100 og for 

ungseniorer med kr. 50. Ny fakturagruppe Studerende 25-30 år kr. 4.100. Budgettet blev godkendt 

af forsamlingen. 

5. Forslag fra bestyrelsen:  Vedtægtsændring – ny med medlemsgruppe 

§ 3 Studerende 25-30 år (indtil udgangen af det år hvori man fylder 30 år) 

Forslag om vedtægtsændring blev vedtaget. 

6. Forslag fra medlemmerne: Ingen  

 



7. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

På valg er 

Niels P. Konnerup - modtager genvalg  

Tommy Jensen - modtager genvalg  

Kurt Sander - modtager genvalg 

Da der ikke var andre forslag, blev alle valgt med akklamation.  

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Bestyrelsen foreslog valg af Brian Brasholt og Tom Samson.  Da der ikke fremkom andre forslag, 

blev begge valgt med klapsalver. Da der ikke var afstemning, indstillede bestyrelsen Brian Brasholt 

som 1. suppleant og Tom Samson som 2. suppleant.  

9. Valg af revisor og revisorsuppleant  

På valg er Ulla Magersholt - modtager genvalg. Bestyrelsen indstiller til genvalg.  

Revisorsuppleant. Bestyrelsen indstillede Erling Johansen. Begge blev valgt uden modkandidater.  

10. Eventuelt 

Kurt Sander – Vi vil gerne have nye medlemmer i Rekrutteringsudvalget, og er der andre som har 

gode idéer til tiltag som kan tiltrække medlemmer til klubben, hører vi gerne. Nuværende tiltag for 

2026 er: Frit spil på par 3 banen i hele april måned. Golfens dag 19. april. Spil med dag og 

Fyraftensgolf (dato herfor endnu ikke fastsat) 

Erling Johansen – synes vi skal sende mere ud i pressen og gøre opmærksom på klubben.  

Kaj Larsen - måske skal vi tilbyde prøvemedlemskab til kr. 100. Andet medlem roste initiativet med 

et nyt ungdomskontingent 

Mogens Ellegård kom med forslag om, at der kunne placeres en ny bygning til golfbiler ved hul 9, 

men formanden kunne oplyse, at der er begrænsninger på byggefelter, derfor bygger vi til ved den 

gl. greenkeepergård.  

Tommy Jensen forklarede om opsætning af et lille net i bunden af driving rangen mod par 3 banen. 

Henrik Thomsen har et net, men vi mangler stolper, hvilket Lars H. Buchhave kunne hjælpe med.  

Nyt fra greenkeeperne v/ chefgreenkeeper Susanne Olsen 

Hul 16 – ny trappe af spalter fra en stald. Der er fældet en del træer rundt om på banen for at give 

luft og lys, og der er også efterplantet mange. Har kun hørt ros fra medlemmerne.  Der er ryddet 

ved den gl. grenkeepergård og også inde i selve bygningen.  Søen på hul 11 er renset op. Der 

spredes fiber og gødning på banen. Der etableres ny bunker på hul 6 i højre side før greenen. 

Samtidig nedlægges bunker på samme hul længst ud mod vejen. På hul 17 ændres greens bunker i 

højre side, idet den øverste del lukkes.  Der iblandes ny type sand i bunkers.  Hul 1 greensbunker 

ændres til kuperet græsbunker, idet sandet lukker dræn. 



Efter fremlæggelsen fra vores chefgreenkeeper kunne formanden oplyse, at hun af medlemmerne i 

greenkeeperforeningen er blevet kåret som bedste greenkeeper i 2025. Stort tillykke til Susanne 

hvilket blev efterfulgt af klapsalver fra salen. 

Generalforsamlingen sluttede herefter med de sædvanlige hurraråb for Sindal Golf Klub og det 

traditionelle SGK.  
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